

Обязана ли организация, изготавливающая строительные смеси, предоставлять информацию, указанную в Правилах мониторинга цен строительных ресурсов?

Вопрос

Обязано ли коммерческое предприятие по изготовлению строительных смесей предоставлять информацию, указанную в Правилах мониторинга цен строительных ресурсов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 23.12.2016 N 1452? Если да, то какая ответственность предусмотрена за нарушение данного постановления?

Ответ

Строительные смеси входят в классификатор строительных ресурсов. Однако само по себе изготовление строительных смесей не образует обязанность предприятия предоставлять информацию, указанную в Правилах мониторинга цен строительных ресурсов, утвержденных [Постановлением Правительства РФ от 23.12.2016 N 1452](#). Данная обязанность возникает, если коммерческую организацию включают в перечень юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, предоставляющих информацию, необходимую для формирования сметных цен строительных ресурсов и расчета индексов изменения сметной стоимости строительства.

В настоящее время не предусмотрено ответственности за нарушения Правил мониторинга цен строительных ресурсов, утвержденных [Постановлением Правительства РФ от 23.12.2016 N 1452](#).